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REQUERIMENTO N.º 825/2019



Solicita informações sobre critérios adotados pela Administração Municipal para a efetiva fiscalização e acompanhamento de obras oriundas de contrapartidas com empresas no município. 

Senhora Presidente,
Nobres Vereadores:

 	Considerando informação extraída de exposição pública do atual Secretário de Obras e serviços Públicos, Engenheiro Gerson Luiz Segatti, que afirmou que “as obras referentes à contrapartidas e realizadas por empresas no município, não são acompanhadas pela “Secretaria de Obras e Serviços Públicos” e sim pela “Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente”, por opção e determinação do Chefe do Executivo”;

 				O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após   aprovação    em    Plenário,     que     seja   encaminhado  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:





1. Quais os critérios adotados pela atual Administração Municipal para acompanhamento das obras de contrapartida, realizadas por empresas privadas no município?
2. Qual a razão destas serem acompanhadas pela Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, e não pela Secretaria de Obras e Serviços Públicos, Secretaria esta de competência para tanto? 
3. Possui a Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, recursos humanos suficientes para o devido acompanhamento destas obras de contrapartidas?
4. Quais as obras de contrapartida estão atualmente sendo acompanhadas pela Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente? Especificar obras e responsáveis técnicos no acompanhamento. 
5. Encaminhar cópia eletrônico dos laudos ou relatórios de vistoria de cada obra acompanhada pela Secretaria. 
6. O referido acompanhamento técnico efetuado pela Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente não prejudica o andamento dos processos em trâmite nesta Secretaria, responsável pela análise e aprovação de projetos de toda a cidade de Valinhos? Justificar.

JUSTIFICATIVA:

	O vereador busca informações com a finalidade de exercer suas atividades fiscalizatórias e de acompanhamento das ações do Poder Executivo Municipal.










                                              Valinhos, 04 de abril de 2019






MAURO DE SOUSA PENIDO
     Vereador
